

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«23» листопада 2021 р.

м. Полтава

№ 4

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 57 з 70 осіб

Порядок денний:

7.17. Різне. Про затвердження голів державних екзаменаційних комісій зі встановлення відповідності рівня освітньої кваліфікаційної підготовки фахівців до вимог освітньо-професійної програми та присвоєння їм кваліфікації за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст», освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» у ВСП «Фаховий коледж управління, економіки і права Полтавського державного аграрного університету» на 2022 рік (доповідає Галич Олександр).

7.17. СЛУХАЛИ: про затвердження голів державних екзаменаційних комісій зі встановлення відповідності рівня освітньої кваліфікаційної підготовки фахівців до вимог освітньо-професійної програми та присвоєння їм кваліфікації за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст», освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» у ВСП «Фаховий коледж управління, економіки і права Полтавського державного аграрного університету» на 2022 рік.

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради університету надав інформацію про те, що надійшло клопотання від Козаченко Олени, директора ВСП «Фаховий коледж управління, економіки і права Полтавського державного аграрного університету», про затвердження голів державних екзаменаційних комісій зі встановлення відповідності рівня освітньої кваліфікаційної підготовки фахівців до вимог освітньо-професійної програми та присвоєння їм кваліфікації за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст», освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» у ВСП «Фаховий коледж управління, економіки і права Полтавського державного аграрного університету» на 2022 рік.

ВИРІШИЛИ: затвердити голів державних екзаменаційних комісій зі встановлення відповідності рівня освітньої кваліфікаційної підготовки фахівців до вимог освітньо-професійної програми та присвоєння їм

кваліфікації за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст», освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» у ВСП «Фаховий коледж управління, економіки і права Полтавського державного аграрного університету» на 2022 рік (додаток – подання).

Голосували: «за» - 57, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.
Учений секретар



Тетяна БУЛАХ

ПОДАННЯ

до затвердження голів Державних екзаменаційних (кваліфікаційних) комісій зі встановлення відповідності рівня освітньої підготовки кадрів до вимог освітньо-професійної програми та присвоєння їм кваліфікації за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст», освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» у Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий коледж управління, економіки і права Полтавського державного аграрного університету» на 2022 рік

№ з/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Найменування установи, посада	Вчена ступінь, вчене звання	Який навчальний заклад закінчив і коли	Присвоєна кваліфікація і спеціальність за дипломом	Стаж роботи за фахом	З ким узгоджена участь у комісії	Строк роботи в ДЕК
1	2	3	4	5	6	7	8	
зі спеціальності 081 Право								
1	Чернова Світлана Василівна	Полтавський місцевий центр з надання безкоштовної вторинної правової допомоги, заступник директора	-	Національна юридична академія ім. Я. Мудрого, 2007 р. МППК вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», 2011 р.	Юрист Спеціаліст з фінансів	14 років	Полтавськ им місцевим центром з надання БВПД	з 10.06.2022 р. по 29.06.2022 р.
зі спеціальності 073 Менеджмент								
2	Дорофєєв Олександр Вікторович	Полтавський державний аграрний університет, професор кафедри публічного управління та адміністрування	доктор економічних наук, доцент	Полтавський сільськогосподарський інститут, 1996 р.	Економіст-організатор	25 роки	Ректором ПДАУ	з 18.01.2022 р. по 30.01.2022 р.
зі спеціальності 201 Агронімія								
3	Маренич Микола Миколайович	Полтавський державний аграрний	доктор сільськогоспо-	Полтавський сільськогосподарський інститут, 1992 р.	Вчений-агроном	29 років	Ректором ПДАУ	з 10.06.2022 р. по 29.06.2022 р.

		університет, декан факультету агротехнології та екології, професор кафедри селекції, насінництва і генетики	дарських наук, доцент					
зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, 071 Облік і оподаткування								
4	Чумак Валентина Дмитрівна	Полтавський державний аграрний університет, завідувач, професор кафедри фінансів і кредиту	кандидат економічних наук, доцент	Дніпропетровський сільськогосподарський інститут, 1987 р.	Економіст бухгалтерського обліку в сільському господарстві	32 роки	Ректором ПДАУ	з 10.06.2022 р. по 29.06.2022 р.
зі спеціальності 076 Підприємство, торгівля та біржова діяльність								
5	Федірець Олег Володимирович	Полтавський державний аграрний університет, доцент кафедри менеджменту ім. А. І. Маркіної	кандидат економічних наук, доцент	Полтавська державна аграрна академія, 2002 р.	Економіст-менеджер спеціальність Менеджмент організацій	16 років	Ректором ПДАУ	з 10.06.2022 р. по 29.06.2022 р.

Голова вченої ради університету

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.
Учений секретар



Тетяна БУЛАХ